

政府今年将派十万多名朝圣者赴沙特 部长全力布署准备6月4日开始启程

(本报讯) 随着我国继续看到全国新冠病毒病例数量继续下降并逐渐重新开放, 政府已宣布在两年的限制禁止朝觐后, 今年将允许穆斯林继续朝觐。

宗教事务部长耶谷 (Yaquut Cholil Qoumas) 上周在该部的网站上宣布, 它已为 2022 年的朝圣者设定了 100,051 名朝圣者的配额。“由于新冠病毒两年没有派遣朝圣者, “赞美上天”为我们所有的努力和祈祷, 今年我们将再次派遣100,051名朝圣者和1,901 官员,” 耶谷部长上周二在纪念 Nuzulul Quran 或《古兰经》的启示的活动中说。据其网站称, 在周三的朝觐协调会议上, 耶谷部长敦促官员们迅速有效地为今年的朝觐做准备, 特别是因为第一批朝圣者将于 6 月 4 日启程前往沙特阿拉伯麦加。

“过去几天, 我们一直在努力确保印尼朝圣配额。这一次, 我们必须努力工作, 以便朝觐 [程序] 顺利进行,” 部长说。该部的朝觐和副朝 (小朝觐) 总干事 Hilman Latief 表示, 上周的协调会议就 2022 年朝圣计划的许多方面进行了广泛讨论, 包括交通、住宿和保险,

以及签证和疫苗要求。据 Hilman 称, 该部有信心第一批朝圣者将如期启程。耶谷部长上周在与负责监督社会事务的国会第八委员会举行的会议上发表讲话说, 正如内阁秘书处的一份报告所引述的那样, 今年的朝圣配额将优先考虑因大流行疫情而取消旅行的 2020 年和 2021 年登记的朝圣者。

政府和国会已将今年的朝觐预算 (BIPIH) 设定在每位朝圣者略低于 3900 万印尼盾的水平。该金额包括他们的住宿、旅行和其他朝圣费用, 包括签证。

副总统马鲁夫·阿明对朝圣计划的恢复表示欢迎。他补充说, 虽然印尼通常获得今年配额的两倍, 但其他国家的 2022 年配额削减幅度更大。“因此, 我们只需要接受配额并 [心存感激] 我们是获得特殊 [配额] 的 [国家] 之一,” 马鲁夫周五表示。

朝觐是伊斯兰教的五大使命之一, 至少进行一次朝觐是所有身体和经济能力强的穆斯林的义务。对于许多印尼穆斯林来说, 朝觐是一生一次的活动, 由于沙特阿拉伯的配额制度, 他们可能要等上

20 年。

印尼拥有世界上最多的穆斯林人口, 因此通常在参与国中获得最大的朝觐配额。2020 年, 约有

221,000 名印尼朝圣者将前往朝圣, 之后沙特阿拉伯因疫情无限期暂停国际朝圣, 政府的年度计划也被取消。

去年 8 月, 在关闭边

境 18 个月后, 沙特首都逐渐开始欢迎完全接种疫苗的外国朝圣者, 自 2021 年 12 月以来, 一些印尼人已经能够进行朝圣。(莉丽)

东亚齐棕园内发现3只死老虎 据称颈项被困窒息而死

(本报讯) 三只苏门答腊虎在东亚齐被发现死亡, 脖子被缠住, 警方估计在被发现前四五天就死了。

周二 (2022 年 4 月 26 日), 东亚齐省警方刑事调查组负责人 Miftahuda Dizha Fzuono 对记者说: “三只老虎死于颈部圈套。两只老虎是雄性和一只雌性。” 警方和亚齐自然资源保护中心 (BKSDA) 进行了尸检, 以查明这三只老虎的死因。Dizha 说, 在第一个地点, 发现了两具雄虎尸体, 估计年龄在 2-2.5 岁。Dizha 解释说, 这两只老虎被认为在被发现前两到三天就已经死亡。

与此同时, 在距离约 500 米的第二个地点, 发现了一具估计 5.5 至 6 岁的雌虎尸体。“死亡时间估计为五天,” Dizha 解释说。他解释说, 根据亚齐 BKSDA 兽医专家的检查结果和初步结论, 三只苏门答腊虎的死因怀疑是呼吸和血液循环障碍。此外, 由于氧气耗尽和呼吸道受到抑制, 老虎的脖子被绳索 (钢丝圈套) 缠住。在 BKSDA 医生 Rossa 领导的尸检过程中, 官员们还抽取了胃内容物样本, 在实验室进行检测。“除此之外, 我们还从两个犯罪现场没收了两卷绞索,” Dizha 解释说。此前, 在亚齐省东亚齐的一个油棕种植园附近的森林中, 发现三只苏门答腊虎死在猪圈里。在相邻的两个地点发现了受保护动物的尸体。

周一 4 月 25 日, Serbajadi 警察局长 Hendra Sukmana 对记者说: “死亡的老虎数量被认为是被三个圈套击中造成的。在一个位置发现了两具尸体, 然后在距离第一具尸体 500 米处发现了另一具尸体。” 老虎尸体的发现始于 Lauser 保护论坛 (FKL) 团队提交的信息。该团队最初在周日 (4 月 24 日) 并排发现了两具死去的雌雄虎尸体。接到情报后, 联合小队赶到现场, 看到两只动物陷入了圈套。Hendra 解释说, 这些圈套是用粗铁丝制成的, 据称是用来诱捕猪的。晚上, 警察再次发现了一具同样被圈套捕获的尸体。Hendra 说, 这三具老虎尸体是在属于其中一家公司的油棕种植园周围的森林中发现的。(莉丽)

印尼气象部门提醒防范 喀拉喀托之子火山灾害

中新社雅加达 4 月 26 日电 (记者 林永传) 印尼气象、气候和地球物理局负责人卡纳瓦蒂 (Karnawati) 提醒公众, 注意防范喀拉喀托之子火山喷发可能造成的灾害, 特别应警惕夜间可能发生的海啸。

印尼官方安塔拉通讯

社 26 日援引卡纳瓦蒂的话报道称, 当前喀拉喀托之子火山警戒级别已提至仅次于最高级别的第三级, 她提醒公众对该火山喷发可能造成的“潜在海啸保持警惕, 尤其是在夜间”。

喀拉喀托之子火山位

于印尼爪哇岛西部万丹省和苏门答腊岛东南部楠榜省之间的巽他海峡。2018 年 12 月 22 日晚, 该火山大规模喷发造成水下山体滑坡、引发海啸造成 430 多人死亡、近 1500 人受伤。

近日, 该火山再次喷发, 火山灰柱高达 3000 余

米。印尼官方已将火山警戒级别提高至仅次于最高级别的第三级, 并提醒民众切勿在火山口半径 5 公里范围内活动。卡纳瓦蒂呼吁公众密切关注包括气象、气候和地球物理局, 火山和地质局, 国家抗灾署等印尼官方机构发布的准确信息, 不要轻信谣

言。中国驻棉兰总领馆亦于 25 日提醒领区中国公民, 密切关注印尼官方发布的预警信息, 提高安全意识, 加强自身防范, 避免前往火山周边地区。如遇紧急情况, 请第一时间报警并与总领馆联系。(完)